	От редактора
Добрый день, наши дорогие друзья!
Мы рады представить Вам второй выпуск нашего электронного "Золотого Века".

Приветствуем всех, кто присоединился к числу подписчиков за последнее время. Особенно благодарны тем, кто подписал также и своих друзей. Миссия "Золотого Века": распространение в обществе ведических знаний - а эти знания нужны сегодня каждому разумному человеку!

В этом выпуске Вы найдете множество интересных материалов по самым разным темам. Как обычно, Вы можете "кликнуть" на те статьи, которые Вам интересны, - и таким образом прочитать их полностью. (Это получится только, если Вы получаете почту в HTML-формате. Если Вы получаете почту в текстовом режиме - Вам нужно будет подписаться на текстовую рассылку.)  А, вообще, мы настоятельно рекомендуем Вам завести хороший Интернет. (Выделенные линии и т.д. становятся сейчас все более доступными.) Очевидно, что через несколько лет Интернет будет уже в каждом доме, подобно тому, как сейчас там есть радио и ТВ. И это создаст замечательные возможности для распространения духовных знаний (которым трудно сейчас "пробиться" на обычное радио и ТВ).

Наш портал "Золотой Век" (www.zvek.info) - это попытка использовать все грядущие возможности Интернета. Уже сейчас там (кроме статей из газеты "Золотой Век") представлены Духовная галерея, аудио- и видеоматериалы, а также выведены несколько Интернет-радио-каналов. Вскоре заработает и наше собственное радио "Золотой Век", а со временем и телевидение "Золотой Век". Кроме того, скоро на нашем портале заработает Интернет-вариант радио "Кришналока", которое было столь популярно на средних волнах в девяностые годы. Интернет-радио - вещь очень удобная (если, конечно, у Вас есть выделенный канал). Вы просто включаете его - и слушаете целый день, занимаясь самыми разными делами.

Мы также будем очень рады, если кто-то из Вас захочет подключиться к нашей команде, работающей над проектом "Золотой Век" (в его электронном и бумажном вариантах). Планы у нас большие - и каждый желающий сможет найти свою часть очень интересной работы!
На этом пока остановимся.

Мы желаем Вам счастья, мира и гармонии!
Ваш покорный слуга, Александр Кубельский,
главный редактор проекта "Золотой Век"

По всем техническим вопросам, связанным с получением рассылки, обращайтесь к нашему администратору Владиславу Пугачеву: vladya@mail.ru. Свои отзывы и предложения по содержанию электронного "Золотого Века", а также электронные адреса Ваших друзей присылайте секретарю Клуба ЗВ Анне Сургаевой: surgaeva@mail.ru. А если Вы хотите включиться в работу над проектом, пишите Александру Кубельскому: amd108@list.ru.

	


	

	Веды о счастье 

Счастье приходит оттого, что душа соприкасается с душой. Почему в этом мире семья является идеалом счастья? Потому что одна душа постоянно соприкасается с другой душой. Они хотят стать ближе. Просто их понимание близости принимает некие извращенные формы. Душа хочет контакта с другой душой.

Подробнее...

	


	Нераскрытая тайна Иисуса. Часть 2.
Доктор Ведавьяс, исследователь-санскритолог, приводит некоторые предсказания Бхавишья Пураны, относящиеся непосредственно к личности Иисуса Христа. Одно из них описывает приход Иша путры (на санскрите путра — сын, Иша — Бог, то есть, «сына Бога»), который родится у незамужней девственницы по имени Кумари (Мария).

Подробнее...

	 




	Через терни звезд к Богу
Астрология — важная духовная наука, целая система знаний, записанная мудрецами на заре времён. Она не только трактует земные события, но также и обращается к внутреннему миру человека.  Альбина Курмышева уже десять лет серьезно изучает эту науку и успешно применяет ее на практике. Попробуем же и мы с вами понять мир астролога, чье призвание помогать людям своими предсказаниями.

Подробнее...

	


	Тайна острова Пасхи
Впервые о земле в этой части Тихого океана рассказал в 1576 г. испанский корсар Хуан Фернандес. По его словам, она была населена хорошо одетыми людьми с белым цветом кожи. Английский флибустьер Дэвис (1686 г.) утверждал, что видел сушу в этой части Тихого океана. Ему никто не верил, пока 5 апреля 1722 года голландский адмирал Якоб Роггевен не заметил небольшой остров, не отмеченный на карте.

Подробнее...

	 




	Современная наука: мифы, легенды и реальность
Есть две бесконечные вещи — Вселенная и человеческая тупость, причём, я не уверен по поводу Вселенной...

Альберт Эйнштейн
«Забудьте индукцию и дедукцию — давайте продукцию». Этот иронический лозунг — не только сатира, направленная против издержек технического образования и советского способа производства, но и повод задуматься о роли науки в технократическом и информационном обществе.

Подробнее...

	


	Мысли об истине, жизни и поведении.
Из «Круга чтения» Л.Н.Толстого:

Где начинается искание истины, там всегда начинается жизнь; как только прекращается искание истины, прекращается и жизнь.  (Джон Рескин)

Подробнее...

	


	Источники жизни.
Российское отделение Института прикладных духовных технологий приглашает Вас в живописную высокогорную долину с уникальным месторождением целебной минеральной воды на фестиваль «Источники Жизни». Наш фестиваль особенно рекомендован тем, кто хочет открыть в себе новые творческие способности, получить мощный эмоциональный заряд, испытать неповторимые ощущения, познать секреты психологии и медицины третьего тысячелетия, обрести новых друзей и привести в гармонию четыре важнейших сферы нашего бытия: наше физическое тело, наши эмоции, наш интеллект и нашу духовную природу.

Подробнее...


