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	От редактора
Добрый день, наши дорогие друзья!
Мы рады представить Вам очередной выпуск нашего электронного "Золотого Века".

Приветствуем всех, кто присоединился к числу подписчиков за последнее время. Особенно благодарны тем, кто подписал также и своих друзей. Миссия "Золотого Века": распространение в обществе ведических знаний - а эти знания нужны сегодня каждому разумному человеку!

За последнее время на нашем сайте произошли некоторые позитивные изменения, на которые хочется обратить Ваше внимание.  

Во-первых, большинство разделов форума теперь курируют специалисты, извесные Вам по статьям  в нашем издании и не только. Теперь у Вас есть возможность задать вопросы профессиональным психологам : Рузову В. О., широко известному лектору в области психологии, философии, менеджмента и востоковедения, автору 25 книг, и Марине Таргаковой, практикующему психотерапевту, специалисту по НЛП, семейной психотерапии, гештальт-терапии и коучингу. Темы  "современной науки и религии" курирует Михаил Голуб, канд. текн. наук, а в разделе "духовной практики" Вас с нетерпением ожидает Александр Кубельский - главный редактор проекта Золотой Век. И этот список "звездных имен" еще будет пополняться!

Во-вторых, значительно расширился раздел музыки. Теперь там можно послушать или скачать удивительные классические индийские раги, а также современные песни вайшнавов и инструментальную этническую музыку. А в галерее появилась новая коллекция под названием "Творение Бога".

И наконец, теперь на нашем сайте действует опрос. Наш портал существует уже 4 месяца. Он молод, но быстро развивается. И чтобы понять как сделать его  еще более полезными и интересными для Вас, мы предлагаем Вашему вниманию несколько вопросов. Будем очень признательны Вам за участие.

Спасибо за внимание!

Мы желаем Вам счастья, мира и гармонии!
редакция проекта "Золотой Век".

P.S.: По всем техническим вопросам, связанным с получением рассылки, обращайтесь к нашему администратору Владиславу Пугачеву: admin@zvek.info. Свои отзывы и предложения по содержанию электронного "Золотого Века", а также электронные адреса Ваших друзей присылайте секретарю Клуба ЗВ Анне Сургаевой: surgaeva@mail.ru. А если Вы хотите включиться в работу над проектом, пишите Александру Кубельскому: amd108@list.ru.

	


	Открой себя.
Александр Евгеньевич Хакимов - человек уникальный. Философ, психолог, художник. И просто совершенно замечательный собеседник. Двадцать лет назад он встретился с ведической культурой, духовной культурой древней Индии. Получил посвящение у духовного учителя. (Многие знают А.Хакимова по его духовному имени — Чайтанья Чандра Чаран дас.) И с тех он непрерывно изучает Веды и рассказывает о них. Трудно найти точку на карте нашей страны, которую бы он не посетил. Практически каждый день его жизни — это лекции в переполненных залах, круглые столы, встречи с учеными, философами и деятелями искусства, выступления по радио и телевидению. И при этом он еще успевает рисовать и писать книги.

Подробнее...

	


	Ловушки любви.
По материалам статьи Марины Таргаковой:
Ловушки Любви возникают из неосознаваемых убеждений, лучше сказать, предубеждений, которые мы привносим в наши близкие отношения. Они действуют, как мина: тронешь – взрываются. Они разрушают отношения. Они основаны на наших скрытых убеждениях, скрытых как от нашего партнера, так и от нас самих. Обычно мы начинаем осознавать эти ожидания, только когда чувствуем себя задетыми, рассерженными, расстроенными или разочарованными. Но даже тогда мы часто не понимаем причину случившегося.

Подробнее...

	


	В мире звуков.
Мы живем в мире звуков. Парадоксально, но факт — в Москве нет такого места, где можно было бы побыть в полной тишине. Даже находясь в глухом уголке какого-нибудь парка — прислушайтесь — до вас донесется шум МКАД. Или ближайшей стройки. Или звон заблудившегося трамвая. Мы уже настолько привыкли к этому, что не замечаем звукового фона, на котором проходит вся наша жизнь. И напрасно. Пожалуй, ничто так сильно не влияет на сознание человека, как то, что он постоянно слышит.

Подробнее...

	


	Путешествие в Гималаи.
Удобно расположившись в сени одного из деревьев желаний и наслаждаясь восхитительным пиром, я вдруг услышал от своего друга: «А давай-ка, махнём в Гималаи, к истокам Ганги!» С Вамши-Гопалом мы познакомились ещё в послевоенном Сухуми, где он делал репортаж для Российских СМИ, а я участвовал в гуманитарной миссии. Лёгкий на подъём и постоянно весёлый, он в очередной раз озадачил меня необычным предложением. Конечно, побывать в Гималаях хотел бы каждый, но я никогда даже не задумывался всерьёз о такой возможности...

Подробнее...

	


	Гений индийской миниатюры.
Б.Г. Шарма по праву считается наиболее выдающимся в современной Индии мастером миниатюры. Он снискал себе известность благодаря неординарности композиции, дизайна и использования орнамента, повлияв этим и на творчество многих других художников. 

Он родился 10 августа 1925 года в брахманической семье в священном городе Натхадвара, который находится в Раджастане. Его отец и дед посвятили его в тайны искусства миниатюры.

Подробнее...

	


	Из записной книжки ученика.

Искать славы, наслаждений и счастья в этом мире — все равно, что влюбляться в пролетающих птиц. Все, что мы так ценим в жизни — пустота, гниение, ничтожество. Собаки, которые кусаются, дети, которые дерутся, смеются и скоро плачут вновь... Тщета всякого великолепия, театральные зрелища, стада мелкого и крупного скота, битвы гладиаторов, все это — не больше, чем кость, брошенная собакам, кусок хлеба, раскрошенный рабам. 
Марк Аврелий
Подробнее...

	



