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	От редактора 



Дорогие друзья!
Мы рады приветствовать всех Вас, читателей нашего электронного "Золотого Века"!
Интернет-проекту "Золотой Век" (www.zvek.info) исполнился ровно год со дня рождения!
(Он был создан в апреле 2007 год. В бумажной версии, как газета "Золотой Век", он существует с октября 2000 года.)

Основная цель нашего проекта - познакомить как можно большее количество людей с основами ведической философии и культуры, показав их практичность и применимость (даже незаменимость!) в нашей повседневной жизни. Мы также стремимся показать, что ведические знания не являются специфическими, принадлежащими какой-то одной стране, народу или религиозной традиции. Нет это базовое, общечеловеческое, вечное знание, - и потому оно присутствует в том или ином виде во всех духовных традициях этого мира. 

Ко дню рождения принято дарить подарки (в ведической культуре именинник дарит подарки гостям!) - и потому у нас для Вас есть сегодня один замечательный подарок. Заключается он в том, что наконец-то открылся сайт Ведамедиа (www.vedamedia.ru), который представляет собой медийный аспект портала "Золотой Век". На этом портале теперь работает телевидение "Золотой Век"!

С 1 января 2008 года ТВ "Золотой Век" работало в тестовом режиме. И вот теперь оно начинает полноценное Интернет-вещание с ежедневно обновляемой программой. Следите за расписанием!

Также на сайте Ведамедиа Вы сможете услышать Интернет-радио "Кришналока"  и найдете постоянно растущий архив музыки и лекций.  А на сайте "Золотой Век" Вас по-прежнему ожидают архив статей из газеты ЗВ , форум с участием ведущих специалистов в области ведической культуры, а также Библиотека  , Видеоархив  и еще много всего интересного.

Мы счастливы служить Вам! И как всегда будем рады любым отзывам, идеям и предложениям. (Пишите на адреса: amd108@list.ru или surgaeva@mail.ru ).

С любовью!
Главный редактор проекта "Золотой Век",
Александр Кубельский



	Ваше участие 



"Золотой Век" - это "народный проект" и успех его зависит от каждого из Вас. Вы можете принять в нем самое активное участие. Вот некоторые идеи, как Вы можете помочь:
1) Приглашайте познакомиться с ЗВ всех своих друзей и знакомых.
2) Присылайте эл. адреса Ваших друзей, желающих вступить в Клуб ЗВ (подписаться на эл.газету ЗВ).
3) Примите участие в создании передач для ТВ "Золотой Век".
4) Присылайте ссылки на интересные материалы, соответствующие тематике ЗВ.
5) И, наконец, примите участие в финансировании проекта ЗВ (сейчас проект вышел на такую стадию, когда он нуждается в регулярных пожертвованиях).
Пишите на адреса: amd108@list.ru и surgaeva@mail.ru


	Статьи 


Идея реинкарнации в мировой культуре 
Многие полагают, что теория реинкарнации присуща лишь индийской философии. Но это далеко не так. Идея перевоплощения душ на протяжении всей истории человечества была и продолжает оставаться главным элементом многих религиозных традиций. Лайэлл Уотсон, известный американский биолог и исследователь жизни вне грубого тела, пишет: «Идея перевоплощения присутствует в индуизме, джайнизме, верованиях сикхов, буддизме, даосизме, конфуцианстве, зороастризме, культах Митры, манихействе, анимизме, иудаизме, христианстве, мусульманстве, масонстве и теософии. Только в западной философии она пробивается в трудах Юма, Канта и Шопенгауэра как палингенез, метемпсихоз и трансмиграция. Ни одно другое понятие не получало такого широкого культурного признания... Все эти взгляды имеют настолько разное происхождение и принадлежат таким разным культурам, что я не могу поверить в их биологическую необоснованность».

 Подробнее...


Анатомия невежества. 
В 1863 году в Петербургском журнале была напечатана статья профессора Сеченова «Рефлексы головного мозга», в которой высмеивалась попытка «философов-идеалистов и церковников, самым серьезным образом обсуждавших вопрос о том, где в организме находится вместилище души, души как чего-то нематериального, не подчиняющегося законам природы». В результате исследований Сеченова было обнаружено, что когда на обнаженный мозг лягушки накладывают кристаллы поваренной соли, рефлексы замедляются, а когда на лапку капают серной кислотой, они ускоряются. Так было окончательно доказано отсутствие в человеке «Божественной души». С этих пор жизнь человека стала просто физиологической потребностью его организма, а наши муки и радости — условными рефлексами, сродни тем, что появляются у лягушки под влиянием серной кислоты.

Подробнее...


Характер влияния Солнца на человека.
Лекция Олега Торсунова
На этом курсе мы будем разбирать, как влияют на нас планеты, рассмотрим их связь с нашим здоровьем и характером, и попытаемся объяснить, как пользоваться этим знанием на практике. Наша цель — глубже понять законы, управляющие деятельностью человеческого организма. И тогда у нас появится возможность строить взаимоотношения друг с другом на более высокой платформе. Итак, каково значение Солнца в нашей жизни? Давайте начнем с самого начала.

Подробнее...


Уважение - философский камень нашего времени.
Из семинара Рузова В.О.
Каждый должен руководствоваться таким правилом: при встрече с тем, кто обладает большими знаниями и опытом, нужно радоваться, при встрече с тем, кто обладает меньшими знаниями и опытом, нужно отнестись к нему с состраданием, а встретив равного, нужно подружиться с ним. Тот, кто придерживается этих принципов, избавляется от тройственных страданий материального мира.

Шримад-Бхагаватам 4.8, текст 34
 Итак, у нас с Вами появилась удивительная возможность изучить культуру, насчитывающую несколько тысячелетий своей истории, породившую бесконечное количество мудрецов и святых этого мира. Эта культура называется Ведической, и в этом соединении двух слов находится вся её сила. Почему именно в соединении? Потому что одиночество – это всегда слабость, ненадёжность и деградация. Сила появляется в гармоничном соединении. 

Подробнее...

