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	От редактора 


Приветствую Вас, дорогие друзья!
Рад сообщить, что в свет вышел новый номер газеты "Золотой Век"! И не просто вышел, а на мелованной бумаге, что сделало его не менее привлекательным, чем глянцевые журналы. Так что теперь листать его странички Вам станет еще приятнее. Здесь же, в электронной версии нашего издания, мы, как обычно, предоставляем вам возможность одними из первых ознакомиться с несколькими новыми материалами.

Напомним в заключение, что для Вас продолжает свою работу  Архив статей, Галерея, Форум вопросов и ответов и многое другое на наших сайтах www.zvek.info и www.vedamedia.ru.

И, как всегда, мы будем благодарны Вам за любые отзывы, предложения и вопросы - и за любую помощь в развитии проекта "Золотой Век".

Пишите мне (по адресу amd108@list.ru) или секретарю Клуба "Золотой Век" Анне Пугачевой (по адресу surgaeva@mail.ru).

С любовью,
Александр Кубельский,
главный редактор проекта "Золотой Век"



	Новости проекта "Золотой Век" 


Портал vedamedia.ru снова сделал шаг вперед!

П

 HYPERLINK "http://www.vedamedia.ru/content/blogcategory/6/28/" \t "_blank" рямые трансляции семинаров по Шримад Бхагаватам и Бхагават Гите теперь проходят ежедневно утром В 7-30 и вечером в 18-00. 

Кроме того, на сайте появился Видеоархив: музыкальные клипы, мультфильмы, философские передачи, познавательные семинары и проч. Архив будет постоянно расти, так что заходите почаще и пишите в гостевую книгу свои пожелания, что бы вы хотели там увидеть! 



	Статьи 


 

Счастливый человек - враг экономики
Нам так долго твердили про "не в деньгах счастье", что мы теперь не готовы мириться с другим тезисом: "не только в деньгах счастье". Деньги - это как объем двигателя автомобиля. Есть оптимальное сочетание массы транспортного средства и мощности движка. Чрезмерное отклонение от этих пропорций чревато катастрофой. Деньги всего лишь расширяют возможности, а это еще не счастье, но уже испытание. "Не справился с управлением возможностями" - этот диагноз примеряют на себя все больше жителей крупных и богатеющих городов России и всего мира. 

Подробнее... 

Медитативный ум против силы земного притяжения!
Мы живем очень мало, во-первых, потому что они не умеем расслабляться, и во вторых, потому что  не умеем пополнять свою жизненную энергию. Если сознание постоянно находится в состоянии напряжения из-за стрессов раздражения, внутренних проблем, то срок жизни будет сокращаться, а физическое и ментальное здоровье будет слабеть. Когда люди научатся медитировать и расслаблять сознание, они получат огромное количество энергии из космического пространства. Один из основных способов медитации -  концентрация ума на звуке мантры. Ман означает ум, трайа те - очищение. Внимательное произнесение и слушание  мантры устраняет колебания нашего ума, и он становится умиротворенным. 

Подробнее... 
Город чудес
Древнейшим городом на Земле считается Иерихон. Говорят, ему девять тысяч лет. Возраста Джаганнатха Пури - города на берегу Бенгальского залива, в индийском штате Орисса - не знает никто, даже историки и археологи. Прошлое его уходит в такую даль, что только легенды, которые порой древнее, чем самые древние артефакты, немного приоткрывают завесу над тайнами его появления.
Город Джаганнатхи по форме похож на морскую раковину. Край ее прилегает к водам Бенгальского залива, а острие отмечено старинным храмом Локанатхи (Шивы). В древности этот город был окружен джунглями, и по сей день туристы и паломники, подъезжая к нему, видят из окон поездов и машин пальмовые леса, болота и озера.  

Подробнее...
Божественный танец - удел не только Богов.
Литературная традиция древней Индии сохранила предания о том, каким образом люди обучились искусству танца. Давным-давно, когда жизнь на Земле не существовала, Господь Вишну возлежал на ложе из змея Ананта Шеши, погруженный в мистический сон йога-нидру. Из озера Его пупка вырос лотос. На нем появился полубог Брахма (первое и мудрейшее из сотворенных существ Вселенной). Затем были созданы другие полубоги, а также данавы (личности, обладающие демонической природой). Два данава Мадху и Кайтабха украли у Брахмы Веды - древние знания, являющиеся своего рода инструкцией к этому миру, - и спрятали их. Расстроившийся Брахма взмолился Господу Вишну: "Эти четыре Веды - мои глаза. Без них я не могу видеть. Будь милостив, принеси мне их". Господь Вишну внял мольбам Брахмы и поднялся со Своего ложа. Лакшми - богиня удачи и процветания, супруга Господа Вишну - поразилась, увидев, что Он не просто идет, но движется самым изящным образом.

Подробнее... 
