	От редактора 


Здравствуйте, наши дорогие друзья!

Прежде всего позвольте поздравить Вас с тем, что весна все же началась! Ведь это особое время. Недаром сам Бог в Бхагавад Гите говорит: "Из времен года Я - цветущая весна" (Гл.10 стих 12) И пусть до цветения в  России еще далеко, но дух возрождения, пробуждения ото сна уже витает в воздухе. Появляется желание изменить что-то в своей жизни к лучшему! Мы желаем вам непременно использовать этот импульс!
Практически в любой статье по ведам вы можете прочитать, что это  универсальный источник знаний, охватывающий все сферы жизни человека. И в этом номере рассылки мы решили Вам это продемонстрировать. Здесь вы найдете статьи по ведической астрологии и психологии, философии и кулинарии. А впрочем это всего лишь малая часть того, что могут дать Вам веды!
Надеемся, что эта весна  и эта рассылка помогут Вам на Вашем пути к счастью!

Кроме этого, мы хотели бы в очередной раз пригласить Вас на сайт Ведамедиа (представляющий наше ТВ "Золотой Век), который в последнее время развивается очень бурно. Вы найдете там очень много новых материалов в Видеоархиве и в архиве аудиолекций. Но самая главная "изюминка" нашего ТВ - это, конечно же, "Живые эфиры". Теперь они становятся уже почти ежедневными - и в них Вы можете встретиться с замечательными специалистами по ведической философии и культуре, замечательными людьми, а иногда и с настоящими святыми, которые так редки в этом мире... Все прошедшие передачи Вы можете посмотреть в Архиве "Живых эфиров".
Кроме того, продолжаются ежедневные трансляции из Московского центра ведической культуры. Также хотелось бы обратить Ваше внимание на первый выпуск видеожурнала "Золотой Век", а также на такие разделы Видеоархива, как "Художественные фильмы", "Научно-популярные фильмы", "Мультфильмы" и другие, которые регулярно пополняются.

Короче говоря, заходите почаще! На порталах "Золотой Век" и Ведамедиа Вы всегда найдете что-то новое и очень интересное!

Мы желаем Вам счастья, любви и мудрости!

С уважением,
Анна Пугачева,
администратор проекта "Золотой Век"




	Статьи 


 

Уровни сознания. Часть 1.
Сознание – самый важный аспект нашей жизни, поэтому его важно изучить. Сознание означает «Я»,поэтому, когда мы говорим «свое сознание»,то это не совсем точное выражение, потому что сознание не может быть свое или мое, сознание – это Я. Сейчас наша жизнь устроена так, что сознание не изучается, моральные качества человека не очень принимаются в расчет, когда он занимается какой-то деятельностью. Это кажется не самым важным, важно, чтобы он выполнял свой профессиональный долг. Если он может зарабатывать деньги - он ценный человек. Но его моральные качества на другом плане, на втором. Так мы можем наблюдать многоплановость сознания, или как мы назовем здесь – его уровни. Разберем более подробно разные уровни сознания.

Подробнее... 
О безмозглых лягушках.
Из философского дневника Бхакти Вигьяны Госвами. 
Змеи проглатывают лягушек живьем. Обычно это занимает долгое время, так что иногда лягушка, будучи существом безмозглым, забывает, что ее проглатывают, и, как ни в чем не бывало, пытается ловить мух. Как не умилиться такой деловитости? Шастры сравнивают время со змеей - кала- сарпа. Мы все тоже находимся в пасти змеи времени, но, так как змея времени не торопится проглотить нас сразу, мы беззаботно забываем о том, что находимся у нее в пасти, и коротаем время, оставшееся нам до смерти, развлекаясь и наслаждаясь. Спрашивается, чем мы лучше безмозглых лягушек? 

 Подробнее...
Аюрведическая кухня. Питание дает здоровье.
Слово "вегетарианец", введенное в обиход в 1842 году основателями Британского вегетарианского общества, происходит от латинского vegetus - "крепкий", "здоровый", "свежий", "бодрый". При этом "вегетарианский" с самого начала означало "гармоничный", с философской и нравственной точки зрения, образ жизни, а не просто фруктово-овощную диету. Аюрведическая кухня является частью ведической кухни - важной части древнеиндийской философской системы, ставящей целью достижение гармонии между человеком и окружающим миром.   

Подробнее... 
Затмение с точки зрения ведической астрологии.
В 1954 году французский экономист Морис Алле, наблюдая за движениями маятника, заметил, что во время солнечного затмения он стал двигаться быстрее, чем обычно. Это явление назвали эффектом Алле, но не могли его систематизировать. Сегодня новые исследования голландского учёного Криса Дуифа подтверждают это явление, но объяснить его пока не могут. О том, что затмения действуют на людей, выяснил астрофизик Николай Козырев. Он говорит, что во время затмений время трансформируется. Научные данные о развитии эмбриона и определенные научные исследования показывают, что влияние лучей Солнца более мощное чем лучей Юпитера. В том числе и беременным женщинам не разрешается выходить во время солнечных или лунных затмений, а те, кто пренебрегли опасностью и сделали это, получили ненормального ребёнка. Объяснение связи между этими событиями не объяснено современной наукой. 
Подробнее... 
Ты заслуживаешь того мужа, который у тебя есть.
Слова этой женщины о других женщинах - бальзам на душу современного мужчины. Многое из сказанного ею кажется освобожденной женщине Востока возмутительным и попирающим завоеванные ею права. Они - задевают. И заставляют задуматься - а ведь что-то в этом все же есть…
"Знаете, опыт мой пугает. Думаю, скоро серьезные браки - один и до "золотой" свадьбы - вообще вымрут. Поскольку у людей с каждым годом становится всё меньше и меньше терпения, способности переносить друг друга и справляться с трудностями вместе. Философия современного общества побуждает человека удовлетворять свои потребности, и он не намерен считаться с кем-то другим, не хочет терпеть, думая: "Брошу этого, потом найду другого". Но можно заключать десятки браков, словно сделки, но так и не стать счастливей. Наряду с растущим достатком в людях растет эгоизм, индивидуальные ценности вытесняют семейные, меняются приоритеты, самооценка. Сейчас в цене расхожая фраза "я заслуживаю лучшей доли!". Разочарую многих - нет. Это - от гордыни. На самом деле каждый имеет такого спутника, которого заслуживает."

Подробнее... 
