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Здравствуйте, дорогие друзья!
Позвольте поздравить Вас с Новым Годом и пожелать счастья, успехов и здоровья. А главное – мудрости и продвижения на духовном пути! Ибо это и есть самое главное предназначение нашей жизни. Все остальное приходяще – но наши духовные достижения остаются с нами всегда.
Из жизни в жизнь мы путешествуем по дорогам Вселенной в поисках счастья и совершенства. Но достигаем успеха только тогда, когда встречаемся с истинным знанием, истинной мудростью, встречаем настоящего духовного учителя… Вот этого я и желаю Вам более всего в году наступающем: найти свой духовный путь – а тем, кто уже нашел, быстрого и радостного продвижения!
В новогоднюю рассылку ЗВ мы включили статьи из декабрьского выпуска газеты «Золотой Век».
Также мы хотели бы обратить Ваше внимание на то, что после ноябрьского перерыва (вызванного поломкой сервера) вновь во всю силу заработало наше Интернет-ТВ «Золотой Век» на сайте www.vedamedia.ru
Там также появился новый канал Интернет-радио и постоянно обновляются видео- и аудиоархивы. Вы, наверняка, найдете там очень и очень много интересного и важного!
И, вообще, хотелось бы сказать, что у ТВ «Золотой Век» очень большие планы. И Вы тоже можете помочь в их осуществлении! Чтобы узнать как – пожалуйста, прочитайте мое обращение к друзьям проекта «ЗВ-Ведамедиа»

 HYPERLINK "http://www.zvek.info/content/view/834/1/" \t "_blank" .
Еще раз: счастья Вам, мудрости и духовности!
Пусть все у Вас будет хорошо и пусть все Ваши добрые мечты сбудутся!

С любовью,
Александр Кубельский,
главный редактор проекта «Золотой Век»
	Статьи


Наше наследие
Являясь частичкой человечества, мы имеем право и на общечеловеческое наследие, которое оставили нам великие творцы прошлого. Поэмы Гомера и Гесиода, «Калевала», «Песнь о Гильгамеше», «Шах-наме», «Махабхарата»; Григорианский хорал, сочинения Моцарта и Бетховена, индийская классическая рага; русская икона, древнеримские мозаики и средневековые готические витражи — все это не просто порождения национальных культур далекого и не очень далекого прошлого, это и частички нашей с вами общей культуры. Над шедеврами не властны национальные и конфессиональные различия. Шедевры не признают границ. Данте, хоть он жил и в Италии и был предан ей до глубины души, — принадлежит всему миру, равно как и любой другой гений своей эпохи. Многие ли из нас чувствуют свою сопричастность мировой культуре, многие ли помнят о своем праве на творения рода человеческого? Если нет — тогда мы подобны богатым наследникам, у которых отбило память и которые вынуждены нищенствовать и скитаться вместо того, чтобы жить как цари.

Подробнее...


Овечка Эндрю
Фрагмент из книги Джона Ричардсона «Никогда не говори, что умрешь» (в сокращении) Комната на мгновение погрузилась в жуткую тишину, и спустя, наверное, минуту, большая слеза покатилась по щеке мальчика и шлепнулась прямо на джемпер, не оставив на нем и следа. Чтобы заговорить, Эндрю понадобилось много времени. Но мы терпеливо ждали. 
- Перед тем, как получить тело овцы, я был человеком. Но я плохо относился к животным. Я не заботился о них. - Он вздрогнул. - И теперь никто не заботится обо мне.
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Три круга общения
Взаимоотношениями живет микро- и макрокосмос. Атомы соединяются в молекулы благодаря взаимоотношениям между электронами, так появляются новые вещества. Гигантские планеты также стремятся к «общению», они удивительным образом влияют друг на друга. Например, сейчас, в то время, когда я пишу эту статью, Меркурий так влияет на Землю, что жители Земли переживают экономический кризис. Итак! Общение! Все стремятся к общению. Знаете ли вы, что человек вступает в общение трех видов и с тремя разными целями соответственно? Общение происходит в трех кругах: внешнем, внутреннем и центральном. Рассмотрим их по порядку.
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Что «слышат» наши гены?
Генетика зародилась в середине 19-го века с исследований монаха Грегора Менделя, который занимался изучением гибридизации растений в Августинском монастыре в Брюнне (Брно).  А в начале 20-го века новая наука получила свое официальное название – генетика, и был введен термин – ген. Все эти годы подход к изучению предмета был сугубо материалистичным, точнее, вещественным. Гены рассматривались только как вещество. И когда это вещество – ДНК – детально изучили, открыв так называемый генетический код, то оказалось, что этого явно мало. Ключевая проблема – преемственность поколений, наследственность – так и не была раскрыта.
Однако ещё задолго до открытия структуры «самой главной молекулы», советский ученый А. Г. Гурвич пришел к мысли, что вещественные гены не могут справиться с возложенной на них миссией и потому следует ввести понятие биологического поля.
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«Бхагавад-гита» о тайне вечной души
Текст 2.12: Не было такого времени, когда бы не существовал Я, ты и все эти цари, и в будущем никто из нас не перестанет существовать. 
Текст 2.13: Воплотившаяся в теле душа постепенно меняет тело ребенка на тело юноши, а затем на тело старика, и точно так же после смерти она переходит в другое тело. Трезвомыслящего человека такая перемена не смущает.
Текст 2.16: Мудрецы, узревшие истину, пришли к заключению о бренности несуществующего (материального тела) и о неизменности вечного (души). Они сделали этот вывод, тщательно изучив природу того и другого.
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